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VERBALE N.5 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 13 marzo 2017, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) DEFINIZIONE ATTIVITA’ ADDESTRATIVA REGIONALE GOLD CON DD.TT.RR. 

(SEZ. OLIMP.) 
3) PROGRAMMAZIONE FORMAZIONE QUADRI TECNICI PER CORRENTE ANNO 
4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assente giustificato il Consigliere Dario Morelli. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Presenti alla riunione i DD.TT.RR. GAF Nadia Brivio, GAM Alessandro Zanardi, GR Laura 
Lazzaroni e la Coordinatrice dei Formatori regionali Sig.ra Giulia Ciaccia. 
 
Il Vice Presidente Sig. Nicolò Maffeis procede alla lettura del verbale della riunione precedente. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente Oreste De Faveri inizia ringraziando tutti i Direttori Tecnici presenti per l’impegno 
profuso nell’affrontare la situazione di emergenza del calendario gare regionali. Altresì sottolinea 
la necessità di collaborare nella gestione dell’attività Silver, ereditata dalla Sezione GpT, nel 
rispetto delle nuove Norme Tecniche e dei rinnovati Regolamenti Federali. 
Per la sezione GR, la DTR Lazzaroni propone di creare dei poli tecnici anche per la Silver, proprio 
per supportare al meglio la nuova attività. 
 
Il Presidente De Faveri illustra i contenuti dell’incontro avvenuto con i Presidenti Regionali FGI 
all’inizio di Marzo a Roma. In tale riunione la Presidenza Nazionale ha fornito alcune indicazioni 
tra le quali quella che vieta ai Comitati Regionali di partecipare con rappresentative regionali a 
gare Internazionali. Al momento è esclusa la “4 Motori per l’Europa”. 
Inoltre, non potranno più essere fatte con attrezzi competizioni per atleti sotto gli 8 anni di età. 
 
Il Presidente De Faveri informa il Consigio che le nuove elezioni Regionali del CONI hanno eletto 
Oreste Perri. 
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Il Trofeo CONI quest’anno sarà della sezione GAM ed il Presidente De Faveri, unitamente al 
Consiglio, auspica che la Direzione Tecnica Regionale possa selezionare degli atleti di buon 
livello per partecipare alla competizione. 
 
Null’altro essendovi da trattare, la riunione viene chiusa alla ore 00,25. 
  
Milano, 14 Marzo 2017.  

 

                 IL VERBALIZZANTE            IL PRESIDENTE 

                      Nicolò Maffeis                          Oreste De Faveri 


